
   

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

n ΔΚΜ/ΤΚΜ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ «Οι μηχανικοί 
της Κεντρικής Μακεδονίας επιβράβευσαν 
τη ΔΚΜ/ΤΚΜ  με μεγάλη άνοδο και πρωτιά»! 

(27.11.2013)
Την πρώτη θέση με μεγάλη άνοδο στα ποσο-
στά της, στις εκλογές του ΤΕΕ στην Κεντρική 
Μακεδονία για την ανάδειξη των 60 μελών της 
περιφερειακής Αντιπροσωπείας, κατέλαβε η 
ΔΚΜ/ΤΚΜ με το 32,7% ( 28,15% το 2010),του 
συνόλου των έγκυρων ψηφοδελτίων, σύμφωνα 
με τα προκαταρκτικά στοιχεία, που έδωσε στη 
δημοσιότητα το ΤΕΕ. Μια ακόμη διάσταση της 
εκλογικής  επιτυχίας των υποψηφίων του ευ-
ρύτερου φιλελεύθερου κεντροδεξιού χώρου, 
είναι ότι και η παράταξη της ΠΡΩΤ.ΑΝ  απέ-
σπασε για την αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, το 
καθόλου ευκαταφρόνητο 5,9%.
Επίσης για την Αντιπροσωπεία ΤΕΕ (Κεντρική) 
, ο συνδυασμός ΔΚΜ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΩΤΟΠΟ-
ΡΙΑ που προέκυψε από την κοινή πανελλαδι-
κή κάθοδο στις εκλογές της ΔΚΜ και της ΔΑΠ 
μηχανικών, κατέλαβε την πρώτη θέση με πάνω 
από 14 ποσοστιαίες μονάδες διαφορά, από τη 
δεύτερη σε ποσοστά παράταξη, ΔΗ.ΣΥΜ.
Στην Κεντρική Μακεδονία εκλέγονται από τη 
ΔΚΜ ΑΠ με βάση τα προσωρινά αποτελέσματα 
8 αντιπρόσωποι για την Α/ΤΕΕ. Για την αντιπρο-
σωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ εκλέγονται από τη ΔΚΜ/
ΤΚΜ δεκατρείς αντιπρόσωποι από το Ν. Θεσ-
σαλονίκης, δύο από Ν. Πέλλας και από ένας 
από τους υπόλοιπους Νομούς. Επίσης εκλέ-
γεται και αντιπρόσωπος στην Επιστημονική 
Επιτροπή Πολιτικών Μηχανικών. Αναλυτικά τα 
προσωρινά αποτελέσματα μπορείτε να τα δείτε 
εδώ: http://portal.tee.gr/portal/page/portal/
ELECTIONS_2013
Μετά τη δημοσίευση των τελικών αποτελεσμά-
των, θα αρχίσουν οι διαδικασίες για την εκλογή 
του προεδρείου της Αντιπροσωπείας και των 
μελών της Διοικούσας Επιτροπής και του προ-
εδρείου της.
Όπως είναι γνωστό στην τελευταία γενική συ-
νέλευση της ΔΚΜ/ΤΚΜ μετά από πρόταση των 
συναδέλφων κ. Κονακλίδη (απερχόμενος πρόε-
δρος) και κ. Μήτρου (πρόεδρος ΔΕ ΔΚΜ/ΤΚΜ), 
αποφασίστηκε ομόφωνα η επιλογή του συνα-
δέλφου Πάρι Μπίλλια ως υποψηφίου προέδρου 
της ΔΚΜ/ΤΚΜ για τη θέση του προέδρου του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ. Η απόφαση της Γ.Σ. επικυρώθηκε 
πανηγυρικά και από τους φίλους της ΔΚΜ/
ΤΚΜ που του χάρισαν την πρωτιά (697 σταυ-
ροί), απ’ όλους τους υποψηφίους, όλων των 
παρατάξεων για την Αντιπροσωπεία ΤΕΕ/ΤΚΜ. 
Μήνυμα του συν.Μπίλλια προς τους συναδέλ-
φους μπορείτε να δείτε εδώ: http://dkmtkm.
com/wordpress/?p=1473
Τέλος ο πρόεδρος της ΔΕ ΔΚΜ/ΤΚΜ κ. Δημή-
τρης Μήτρου δήλωσε για το αποτέλεσμα της πε-
ρασμένης Κυριακής:
«Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσους τίμη-
σαν την παράταξή μας, με τη ψήφο τους στις 
εκλογές του ΤΕΕ. Με χαροποιεί ιδιαίτερα το γε-
γονός ότι αναγνωρίστηκε η προσπάθεια που κά-
ναμε στο ΤΕΕ/ΤΚΜ, στην προηγούμενη θητεία, η 
οποία οδήγησε συναδέλφους ακόμη και από άλ-

λους πολιτικούς χώρους να μας υποστηρίξουν 
στις εκλογικές διαδικασίες της περασμένης Κυ-
ριακής. Επίσης θα ήθελα να εκφράσω την ευ-
γνωμοσύνη και τον αμέριστο σεβασμό μου για 
όλες και όλους τους συναδέλφους, που έθεσαν 
υποψηφιότητα με τα ψηφοδέλτια της ΔΚΜ/
ΤΚΜ και τους εθελοντές μας ,που όλοι μαζί 
έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους και πέτυχαν 
την άνοδο και την πρωτιά της παράταξής μας.
Η προσπάθεια ήταν συλλογική και απόλυτα 
επιτυχημένη!
 Όλοι μαζί και πάλι, θα επιδιώξουμε και στην 
επόμενη θητεία, σε συνεργασία με τους συ-
ναδέλφους και των άλλων παρατάξεων, να 
κάνουμε το ΤΕΕ πιο παραγωγικό, πιο αποτε-
λεσματικό, πιο χρήσιμο στους μηχανικούς και 
στην κοινωνία!
Και πάλι ένα μεγάλο ευχαριστώ μέσα από την 
καρδιά μου!
Ένα περήφανο μέλος της σπουδαίας ομάδας 
της ΔΚΜ/ΤΚΜ»! 

n Σ.Δ.Α.Τ.Μ.Β.Ε.: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ  ΕΦΑΡ-
ΜΟΓΗΣ.
Παρακαλούνται οι συνάδελφοι πριν καταθέ-
σουν φάκελο για διορθωτική πράξη εφαρμογής 
να επισκέπτονται την ηλεκτρονική διεύθυνση: 
http://www.thessaloniki.gr/portal/page/portal 
/Business/OikodomikesAdeIes, ώστε να ελέγ-
χουν τα δικαιολογητικά, τα έντυπα κτλ. για κα-
λύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτησή τους στο 
γραφείο. Επίσης, στην προσπάθεια του Συλλό-
γου για καλύτερες και πιο σύγχρονες υπηρεσίες 
παρακαλούμε όσους έχουν να προτείνουν κάτι 
σχετικά με την βελτίωση των σχέσεων και την 
εξυπηρέτηση όλων μας με τα κατά περίπτωση 
γραφεία –χρόνοι διεκπεραίωσης διορθωτικών, 
πράξεων τακτοποίησης, έλεγχοι από ΥΔΟΜ-να 
καταθέσουν τις προτάσεις τους (το συντομότερο 
δυνατό) στο Σύλλογο υπόψη Γ. Νεστορή.

n Σ.Δ.Α.Τ.Μ.Β.Ε.: ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΑΓΡΟ-
ΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΩΣ  ΜΕ-
ΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΤΗ-
ΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & 
ΈΔΕΣΣΑΣ
Στο Δ.Σ. του Σ.Δ.Α.Τ.Μ.Β.Ε. της Πέμπτης 21-11-
2013, λόγω της πολύ μεγάλης συμμετοχής συνα-
δέλφων στη διαδικασία, διεξήχθη κλήρωση για 
την επιλογή των μελών των επιτροπών ενστάσε-
ων του θέματος. Πρέπει να τονιστεί, πως προτε-
ραιότητα δόθηκε σε συναδέλφους που έως τώρα 
δεν έχουν οριστεί σε επιτροπές. Η τελική λίστα 
των συναδέλφων βρίσκεται στο site του Συλλό-
γου www.sdatmbe.gr 

n Π.Σ.Δ.Α.Τ.Μ. :  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Όπως όλοι γνωρίζετε από την ημέρα όπου τέθη-
κε σε ισχύ ο νόμος 4164/2013 που κατήργησε 
τον ΟΚΧΕ παρατηρείται τεράστιο πρόβλημα με 
την αναζήτηση και χορήγηση δεδομένων από το 
αρχείο του Οργανισμού.
Για το λόγο αυτό, η Διοίκηση του Π.Σ.Δ.Α.Τ.Μ. 
προέβη, τόσο σε προφορικές όσο και σε γραπτή 
παρέμβαση προς την πολιτική ηγεσία του ΥΠΕ-
ΚΑ για την επίλυσή του, υποβάλλοντας μάλιστα 
συγκεκριμένη πρόταση.
Είναι γεγονός ότι μέχρι σήμερα το σκέλος της δι-
άθεσης δεν υπήρξε κάποια εξέλιξη, όμως του-
λάχιστον πλέον μέσα από τη διεύθυνση http://
search-okxe.herokuapp.com/ ο κάθε συνάδελ-
φος μπορεί να γνωρίζει τι αεροφωτογραφίες 
υπάρχουν στο αρχείο του καταργηθέντος Οργανι-
σμού για να ξέρει αν έχει νόημα να αναμένει την 
χορήγησή τους. 
Η Διοίκηση του Π.Σ.Δ.Α.Τ.Μ. θα συνεχίσει την 
άσκηση πίεσης για την επίλυση αυτού του σοβα-
ρού προβλήματος.  n

Νέο βιβλίο 
του Σ. Κούβελα
“ΒΙΩΜΑΤΑ, 
Πενία τέχνας 
κατεργάζεται”

Στα ράφια των βιβλιοπωλείων βρίσκε-
ται το νέο βιβλίο, του πολιτικού μηχα-
νικού, πρώην δημάρχου Θεσσαλονίκης 
και υπουργού, Σωτήρη Κούβελα. Κάτω 
από τον τίτλο «ΒΙΩΜΑΤΑ, Πενία τέχνας 
κατεργάζεται» δίνονται απαντήσεις στο 
ερώτημα: «υπάρχει ελπίδα ή να τα πα-
ρατήσουμε;». 

Ο Σωτήρης Κού-
βελας στο σύντομο 
εισαγωγικό σημεί-
ωμά του προϊδεάζει 
για όσα ακολουθούν 
και για την απάντη-
ση που δίνει ο ίδιος 
και 32 συνεργάτες 
που «συγγράφουν», 
μαζί του το βιβλίο. 
«Οι συνεργάτες, που 

αποτελούν τους ήρωες αυτού του βιβλίου 
με το παράδειγμά τους, χωρίς φλυαρίες 
και βαττολογίες, δίνουν την απάντηση: 
Ναι, υπάρχει ελπίδα και προοπτική. Η 
καταστροφή δεν είναι αναπόφευκτη, να 
μην παραδοθούμε στο μοιραίο! 

Η «πτωχεία» να κινητοποιήσει με ευ-
ρηματικότητα και έξυπνες λύσεις τον 
ιδιωτικό και δημόσιο βίο σε δράσεις, 
συνεργασίες, δίκαιες διεκδικήσεις, 
επιλογή κατάλληλης ηγεσίας σύμφωνα 
με το γνωμικό «πενία τέχνας κατεργά-
ζεται» και προπάντων με λογισμό και 
όραμα», αναφέρεται στο εισαγωγικό 
σημείωμα.

Ο αναγνώστης θα διαβάσει για πράξεις 
σοφών και «ασόφων», αλλά πολύ σο-
φών, επωνύμων και ανωνύμων, διοικού-
ντων και διοικουμένων. Πρόκειται για 
πράξεις σε περιόδους ισχνών αγελάδων 
με αποτελέσματα μετρήσιμα και πολλές 
φορές εντυπωσιακά, που μπορούν να 
παρακινήσουν κι άλλους σε μίμηση ή να 
γεννήσουν νέες ιδέες. 

Οι πρωταγωνιστές αυτού του βιβλίου 
δεν είχαν στην διάθεσή τους χρήματα, 
πακέτα Ντελόρ, ΕΣΠΑ, δάνεια, ευκολί-
ες. Είχαν όμως αγάπη για τους συμπολί-
τες, σεβασμό στο δημόσιο χρήμα, θέλη-
ση και ψυχή. Δεν ζητούσαν, πρόσφεραν. 
Μετά, ακολούθησαν κι άλλοι.
Τα πρόσωπα γίνονταν ομάδες και οι 
ομάδες «κίνημα», σε πολλούς τομείς 
του δημόσιου βίου, στην νεολαία, στο 
κόμμα, στα σωματεία, στην Τοπική Αυ-
τοδιοίκηση, στην δημόσια διοίκηση, με 
αίτημα για κράτος δίκαιο και αποτελε-
σματικό.

Το βιβλίο κυκλοφορεί από τις εκδόσεις 
Κυριακίδη και η παρουσίασή του έγινε 
το πρωί του Σαββάτου 14 Δεκεμβρίου 
στην Εταιρία Μακεδονικών Σπουδών.  
n
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